

颁奖名片 兴村富民志



郭子龙,东辽县应急局二科副科长(原东辽县平岗镇身安村第一书记)...

等进行消毒,利用值班间隙,巡查平日百姓聚集点...

并把自己想发展村级集体经济实现脱贫致富的想法...

颁奖名片 蹈火淬丹心



勤学苦练,刻苦钻研。身为辽源市消防救援支队特勤站政治指导员...

在平时的训练过程当中,谢奇轩总是冲在最前面...

群众的安危。并用勤学苦练,刻苦钻研的劲头把武艺学精...

他用自己的青春、热血书写了对伟大祖国的无限忠诚...

颁奖名片 检法园丁情



赵珍妮,西安区人民法院党组成员、副检察长。生活中,她是一位温柔细腻的母亲...

安危冷暖、最接地气的好检察官。她每年最少三分之一的晚上是在单位加班...

“守望正义群众最喜爱的检察官”“吉林好人·最美检察官”...



辽源之光 道德力量

——“辽源好人”2020—2021年度人物颁奖典礼走笔

本报记者 董博 赵落落 虎智源

弘扬社会新风,传递榜样力量。5月26日下午,“辽源好人”2020—2021年度人物颁奖典礼在辽源隆重举行...

道德力量。辽源市从党的百年奋斗中汲取智慧和力量,在省委、省政府坚强领导下...

做到人民安居乐业、社会安定繁荣,城市充满活力,未来充满希望。人们的安全感、幸福感、获得感不断增强...

颁奖名片 立诚天地宽



朱晓峰,辽源天成平价生鲜连锁超市总经理。朱晓峰2005年开始进入生鲜行业...

急成立疫情防控小组,指挥有力,保证货源不断,管理不松,价格不乱...

我们用我们的爱心为所热爱的城市坚守、奉献,为保障民众的生活和一方社会稳定贡

颁奖名片 炽岩暖万家



爱岗敬业,用工匠精神书写责任担当。辽源市热力集团有限公司第一调峰热源厂维修班班长王敬岩...

修方法得当、灵活细致,第一调峰热源厂的冬季供暖运行平稳,设备维修量减少,服务质量提升...

颁奖名片 家风端自承



展玉英,东丰县烈士陵园管理中心科员。2012年12月9日,展玉英的丈夫翟刚突发脑梗进了医院...

动力,眼睛也能看见了。在照顾丈夫的这些年里,展玉英丝毫没有放弃照顾公婆的责任...

孝心传递爱老敬老、互敬互爱的正能量,践行了社会主义核心价值观。同时,也为大树树立了孝老爱亲的好榜样。

颁奖名片 白衣带春归



毕雪娇,辽源市人民医院ICU科室的护士长,吉林省支援湖北第二批危重症救治医疗队护理组的副组长...

备。她聚焦疫情防控的关键点,重新梳理新冠肺炎防控相关措施和流程10余项...

颁奖名片 初心映桑榆



边忠武,西安区仙城街道党工委常务副主任。多年来,他甘当贫困学子的“及时雨”和接地气儿的“草根宣讲员”...

他理论功底深厚,热爱学习,勤于研究。2014年以来,多才多艺的他,编写快板书十余个...

颁奖名片 以身报桑梓



乔天爽是东辽县金州乡大度村党支部书记兼村主任。他挖掘致富项目,脱贫攻坚,使一个落后的贫困村脱了贫,还了债,并有盈余...

为了改变大度村落后的状况,乔天爽上任以来积极调整产业结构,增加农民收入...

颁奖名片 医心系民康



李冬林兢兢业业奋斗在医疗工作一线26年,作为一名基层医务工作者,李冬林立足本职,爱岗敬业...

她同时负责社区卫生服务站辽辽人员核酸检测数据转送给辽源市疾控中心及全区的数据库汇总上报...

颁奖名片 涓流汇爱河



2013年6月8日,“任桂梅爱心工作室”正式挂牌。工作室成立了团队理事会,下设帮扶组、财务监管组、爱心热线组等5个小组...

市“优秀护士”等称号。她重视科技创新,2010年至今,主持省、市、院继续教育项目30项,发表国家级论文4篇,受到同仁好评。